

英格蘭足總盃今晚(14日)於香港時間七時半舉行準決賽，由利物浦對愛華頓(now671、672台直播)。對賽隊伍若90分鐘內打成平手，需加時再決勝負，若加時仍未分出高下，則以互射十二碼決勝負。



利物浦爭足總盃再添錦標

■利物浦3號門將巴利鍾斯(左)今仗備受考驗。路透社

今鬥愛華頓 3號門將巴利鍾斯受考驗

利物浦日前在聯賽完場前由前鋒安祖卡路爾建功，作客以3:2擊敗布力般流浪，不過副選門將杜杜尼在比賽中領紅牌，今場要坐波監，加上首席門將連拿要繼續停賽，因此今仗要起用3號門將巴利鍾斯把關，另外，球隊亦從候選召回年輕門將古拉施斯以作替補。其餘陣容方面，中場查理阿當、盧卡斯及後衛積克羅賓遜未受傷，右閘馬田基利康復可以候命。至於上仗休息的前鋒蘇亞雷斯及隊長謝拉特，則預料會重返正選陣容。

隊長謝拉特表示，周六對陣愛華頓的足總盃準決賽，是球員揚名立萬的好機會，大家都會爭當英雄。

利物浦2月在溫布萊大球場擊敗卡迪夫城，奪得球會自2006年以來的首項錦標。周末紅軍將故地重遊，他們將與愛華頓爭奪一張足總盃決賽入場券，謝拉特認為這樣的大戰是球員表現的大好機會。

周六的比賽，是利物浦與愛華頓自1989年希斯堡慘案發生1個月後，首

次在溫布萊大球場對決。謝拉特認為這更增加了比賽的重要性。

「這不是單純的準決賽，對雙方來說都非常重要。我不想為比賽降溫，因為大家都知道這對我自己和球會每一員的重要性。當你對陣自己的同城對手，就會有額外的氣氛。」

「我和球隊其他老將都要幫助那些小將融入比賽，對我們球員來說，以正確的方式來踢這場比賽是巨大的責任。此外，本周末是希斯堡慘案發生23周年紀念，大家都需要表現出自己的尊重。」

愛華頓近5仗4勝1和

愛華頓日前在聯賽主場以4:0擊敗新特蘭，近5場得4勝1和，現時陣中傷兵只剩中場魯迪維爾，至於向熱刺借用的翼鋒派拿，則因為不符合上陣資格肯定缺陣。另一方面，射手謝拉域及中場卡希爾上仗被收起未有落場，如無意外會在今仗復任正選。



■愛華頓射手謝拉域今仗復任正選。法新社



■謝拉特今仗率領紅軍衝進足總盃準決賽。路透社

■蘇亞雷斯今仗負入球重責。路透社

英媒報道告魯夫或任紅軍總監

為巴塞皇朝奠基的告魯夫傳入主紅軍。美聯社英國《每日郵報》披露，在足球總監高莫利離職後，杜格利殊的帥位暫時穩固。然而，利物浦管理層已開始籌劃聘請更加高明的轉會操盤手，《每日郵報》稱候選人是告魯夫與雲高爾。如果這兩大名帥有一人成為利物浦的足球總監，杜格利殊的帥位恐遭架空。

4月12日，利物浦宣佈足球總監高莫利被解職。《每日郵報》稱，高莫利成為了利物浦今季糟糕成績的替罪羊。在高莫利被解職後，杜格利殊直言，利物浦的每一筆轉會都是他決定的，高莫利只是具體操作。然而不論轉會是誰決定的，利物浦老闆的1.13億鎊轉會投入並未見到回報，他們無法容忍繼續這樣的無效投資。《每日郵報》披露，紅軍高層正籌劃引入新的轉會掌門人，美國老闆堅持使用足球總監與領隊並存的體制。

該報稱，紅軍高層看中了兩位荷蘭名帥告魯夫和雲高爾，希望他們中的一位加盟利物浦掌舵轉會。目前64歲的告魯夫正擔任墨西哥芝華士球會的顧問，但該名荷蘭人不會拒絕來自英超的誘惑。《每日郵報》稱，告魯夫的買人眼光一向很好，他還幫助巴塞羅那構建了全球最好的青訓體系。60歲的雲高爾則賦閒在家，《每日郵報》稱他有着非凡的培養年輕球員的能力。

■綜合外電

柏天尼：足球流氓是歐國盃最大威脅

歐足聯主席柏天尼12日表示，足球流氓仍是還有兩個月就將開幕的2012年歐國盃面臨的最嚴重問題。

「我相信這將是一屆偉大的歐國盃。對於本屆賽事，我永遠保持樂觀，比如現在，我可以想像出波蘭和烏克蘭屆時將會是一番歡樂

的景象，」柏天尼在此間對媒體說，「我希望我們不會麻煩到警察，但是我們都明白，這個世界有時並不像我們想像中的那麼美好。所以我們當然需要那些安保人員，他們可以防止足球流氓尋釁滋事，而這也是波蘭政府在相關地區加強警力的原因。」

蘭及意大利隊的訓練營。此外，波蘭警方還將與多國警方合作，從而能夠在最大範圍內辨認出來自各國的足球流氓。同時，為了保證足球場內的安全，波蘭足協還培訓了7600名安保人員以協助工作。

波蘭足球流氓達5000

柏天尼還強調，歐足聯和主辦國目前最重要的任務就是保障球迷能在一個安全的環境下觀看比賽。據波蘭警方估計，波蘭境內約有5000名足球流氓，警方已對其加以控制。

波蘭對足球流氓的「縱容」一直為人詬病，但在去年5月波蘭盃決賽的球迷騷亂之後，波蘭政府已下定決心徹底整治球場環境。上賽季聯賽，客隊球迷一度被禁止入場，而本賽季，仍有一些球隊因上賽季的不良表現繼續遭到制裁。

波蘭警方還對「黑名單」中的部分足球流氓進行了監控，但此舉卻招致一些球迷的不滿，他們表示自己在合理宣泄情緒的時候被警方當做足球流氓而遭到監視，這讓他們無法真正表達自己對足球的狂熱。



■歐足聯主席柏天尼(右)與波蘭體育部長會見傳媒。美聯社

「如果說有一件事能永遠讓我寢食難安，那一定是安保問題，」柏天尼最後說。

波蘭內政部12日稱，他們已經部署了超過9000名警察專門負責歐國盃期間的安全保障。除了將要舉辦比賽的華沙、格但斯克、波茲南和弗羅茨瓦夫4個城市之外，波蘭政府同樣將在其他地區加強警力。克拉科夫將是波蘭政府的重點關注對象，因為這裡將成為英格蘭、荷

■綜合外電

摩連奴簽德國門將催谷卡斯拿斯



■德國國門韋斯來屆極可能加盟皇馬。路透社

據德國《圖片報》報道，皇馬今夏很可能引進德國國門韋斯，摩連奴希望有一名出色的門將與卡斯拿斯形成競爭關係，以讓西班牙國門能展現更好的狀態。與此同時，為了給比賽任務過重的阿朗索減輕負擔，摩連奴今夏還要引進一名防守中場。

摩連奴要給卡斯拿斯製造點壓力，以讓後者始終保持良好狀態。正因為如此，皇馬現在正着手引進一名有實力的後備門將的事宜，摩連奴希望引進一位高水準的門將，而雲達不來梅的韋斯十分符合他的要求。對皇馬來說有利的是，韋斯與不來梅的合同今年6月就到期了，他無意與不來梅續約，這樣皇馬不用花一分錢就能引進這位30歲的門將。

韋斯在接受《圖片報》採訪時透露：「我已經與另外的球隊簽訂了長期的合同，那是一支一直都能競爭冠軍獎盃的球隊，而且球會不缺錢。我何時正式加盟將由新球會宣佈。」《圖片報》認為，這支球隊很可能就是皇馬，因為皇馬符合韋斯說的「一直都能競爭冠軍」、「不缺錢」這些條件。韋斯現在的年薪是280萬歐元，皇馬給他的年薪數目肯定不會比這個低。

■綜合外電

富咸養雞食自家蛋

富咸的主球場「克拉文農場」越來越名副其實了，據英國媒體披露，這支英超球會在訓練場養起了母雞，目的是自助下蛋省點錢。

據《每日郵報》披露，富咸專門買了12隻母雞，放在訓練場，這並不是笑話或者其甚愛護動物的作秀活動，球會實實在在的想從小處入手，能省就省。《每日郵報》透露，富咸球員們一周消耗的雞蛋就超過90個，據預估，有了這些母雞下蛋，球會一年能節省5000鎊左右的開支。

其實富咸並不是缺錢的球會，他們的老

■富咸的主球場「克拉文農場」。路透社



傳魯爾下屆赴卡塔爾掘金

近期歐聯對畢爾包的比賽以及對漢諾威的比賽，證明了魯爾仍然還是一名偉大的球員，事實上，最近一個月，魯爾已經射入了很多球。不過，他的未來並不在史浩克04，種種跡象表明，賽季結束後他將離開德甲，到其它聯賽尋找新的生活。

《馬卡報》透露：「魯爾已經作出決定。他正經歷着職業生涯中最甜蜜的時刻，現在到了一份來自西雅圖海灣者隊的邀請。但他在一月就與卡塔爾方面達成了一致。據稱他將與多哈艾爾利隊簽約到2016年，年薪900萬歐元。」

本賽季結束後魯爾與史浩克04的合同就到期了，儘管史浩克的高層希望與魯爾續約，但後者並未對球會的續約提議作出回應，史浩克現在也對魯爾留下不抱太高的期待。據《進球網》報道，魯爾接到了卡塔爾的阿爾拉揚隊的一份豐厚邀請，這家球會願意為魯爾傾盡所有，哪怕能請他為自己的球隊踢一個賽季也好。不過魯爾也並未對這份邀請作出回應。據悉，歐洲、阿聯酋、日本、美國職業大聯盟甚至中超的球會都對魯爾感興趣。



■魯爾將結束在歐洲的足球生涯轉往中東。法新社

■綜合外電